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Амерички председник Џозеф Бајден најавио је на заједничкој конференцији за
новинаре са украјинским колегом Володимиром Зеленским у Белој кући нови пакет
додатне помоћи САД од 45 милијарди долара, као и да ће бити донет национални
закон који ће дати овлашћење Министарству одбране да набави кључно наоружање
за Украјину. САД ће Украјини пружити и безбедносну помоћ вредну 1,85 милијарди
долара, која ће укључивати и систем противваздушне одбране Патриот, који ће,
како је Бајден поручио, бити кључни механизам одбране од руске агресије.

  

  

Он је истакао да украјински народ показује свету колико је њихова одлучност
непоколебљива и показала снажан став против агресије.

  

Додао је да Украјинци никада неће остати сами, као и да су и демократе и републиканци
„на јединствен начин донели одлуку да се пружи подршка Украјини“.
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„Кад је Путин послао тенкове, амерички народ је био спреман да се супротстави
насилницима, још пре почетка инвазије Путин је претио Украјини, ми смо се побринули
да Украјина буде спремна… Увели смо санкције без преседана како бисмо отежали
брутални рат Русије. Дали смо милијарде долара буџетске подршке како би украјинска
влада могла да настави да пружа основне услуге свом народу“, поручио је Бајден.

  

Истакао је да је „Украјина поразила руска очекивања у сваком могућем смислу“.

  

„САД ће осигурати да храбри украјински народ настави да брани своју домовину докле
год то буде потребно“, навео је.

  

Додао је да „Русија намерно напада кључну инфраструктуру Украјине“.

  

„Русија користи зиму као оружје да би се људи смрзавали, изгладњивали. Радимо на
осигурању кључне опреме како би Украјина могла да поправи кварове на систему
електричне енергије. Желим да украјински народ зна да ће амерички народ бити уз вас
докле год буде требало“, поручио је Бајден.

  

Зеленски је казао да је дошао у САД да би америчком народу пренео захвалност због
свега што су учинили за Украјину.

  

„Ово је историјска посета за наше односе. Почели смо нову фазу односа са САД,
постали смо истински партнери и савезници. Захваљујем Бајдену на искреној подршци и
разумевању Украјине, као и на подршци међународне коалиције“, навео је Зеленски и
додао да је помоћ од две милијарде америчких долара од велике важности за Украјину,
а „најважнији је систем Патриот“.

  

„Ово је врло важан корак и једини начин на који можемо зауставити терористичке
нападе на наш енергетски сектор и наш народ“, поручио је Зеленски.
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